
 

 

 

 

 

 

Ata da 14ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Ezequiel 

Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, 

Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a 

Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo que declarou: “De acordo 

com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia.  Na sequência 

solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição 

dos Vereadores, que no momento fazendo uso da tribuna o vereador 

Rogério Leite Lima, boa noite presidente, boa noite vereadores, boa noite a 

todos os presentes aqui nesta noite, eu só quero deixar um alerta aqui ao 

pessoal da Secretaria e o Departamento de Esporte, Secretaria de Educação 

e Desporto que quando tiver rodada do futebol soçaite para que organizem 

mesa e cadeira para o pessoal da saúde que fica em pé ali, talvez a  pessoa 

chega ali a enfermeira vem atender e é um sacrifício para atender o pessoal 

e já houve reclamação então eu peço para que a  secretaria ou o Adenilson 

que faz parte da organização no Departamento de Esporte. Com a palavra o 

presidente Luis, deixo então a cobrança a qual o vereador faz parte da 

comissão de esporte da câmara de vereadores junto com o senhor Adriano e 

o Pastor Lauri que tomem providencias nesse sentido para que as coisas 

andem como devem ser. E por haver mais ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente, e o mesmo informou que estavam presente oito 

vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 008/2012, Autoriza a abertura de crédito adicional especial, e 

dá outras providências. Em seguida o presidente solicita ao 1º secretário 

que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o  



 

 

 

 

 

 

presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 008/2012, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, boa noite excelentíssimo senhor presidente, vereadores e 

publico aqui presente, esta quadra, este crédito adicional suplementar que 

aí está é para a construção de uma quadra junto a Escola  25 de Dezembro, 

quadra esta que é um anseio antigo tanto  da direção da escola quanto dos 

moradores daquela região da cidade e que por uma vez estivemos muito 

próximos e o senhor é sabedor disso de conseguir esta quadra e naquela 

situação a prefeitura não podia dar a contrapartida nessa emenda que o 

senhor havia conseguido e que acabou voltando dessa vez com muita luta o 

município consegue de novo essa emenda e nós precisamos aprovar esse 

crédito para que possamos construir esta quadra, então venho aqui pedir o 

apoio dos demais vereadores e o seu apoio para que a gente possa estar 

aprovando e construindo esta quadra que é o sonho de todos cidadão 

feliznatalense e eu tenho certeza.  Com a palavra o presidente Luis, com 

certeza vereador este é um projeto de grande relevância para o nosso 

município e esta quadra é um sonho esperado há muito tempo, a gente vem 

batalhando por isso a mais de sete anos já e espero que dessa vez a gente 

consiga estar elaborando este projeto para que aquela comunidade vizinha e 

aquela escola venham ter uma área de esporte para atender as necessidades. 

Com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimo presidente, nobres vereadores, público aqui presente, 

funcionários da Casa a Policia Militar, essa quadra poliesportiva veio na 

hora certa porque aquelas crianças têm uma dificuldade até para praticar 

esporte ali eu dei um estudo para a quarta série e a gente poderia ter unido 

mais crianças numa quadra para dar um estudo semelhante, mas tivemos 

que dividir em duas salas por não ter espaço, então eu quero parabenizar 

quem correu atrás quem conseguiu e que seja bem vinda para a nossa 

escola essa quadra poliesportiva.  Com a palavra o presidente Luis, 

queremos agradecer a presença da Policia Militar e os demais que 

chegaram depois, obrigado pela presença. Coloco em primeira votação o 

Projeto de Lei Municipal nº 008/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 010/2012, 

para que seja requerido ao Excelentíssimo, Superintendente Regional de 

Sinop do Banco do Brasil S/A Senhor Paulo Roberto Brinat Torres para 

que sejam tomadas as devidas providências no sentido de informar a esta 

Casa quando será inaugurada a agencia do banco do Brasil de Feliz Natal –  



 

 

 

 

 

 

MT, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, 

Lauri Gomes de Oliveira, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e 

Rogério leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 010/2012, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Lauri, esse requerimento veio na hora exata que precisa mesmo 

cobrar, mas é uma vergonha o Banco do Brasil foi liberado por esta Casa 

para alugar o prédio deve fazer uns seis ou sete meses, fomos nós que 

liberamos o aluguel e temos todo direito de exigir uma esclarecimento do 

superintendente do Banco do Brasil porque somos nós que temos o contato 

direto com a comunidade e somos cobrados por isso me parece que o 

dinheiro publico muitas vezes por alguns órgãos parece que não é nada, 

porque se fosse particular já estaria funcionando então é importante que a 

comunidade saiba que o Banco do Brasil  está com um projeto liberado de 

aluguel do prédio e até hoje estão fazendo corpo mole para se instalarem 

em Feliz Natal, é importante que fique registrado isso aqui, esses nobres 

vereadores votaram e deram todo apoio para vir então eles devem sim 

prestar esclarecimento do porque que ainda não abriu esta Agencia do 

Banco do Brasil. Com a palavra o  presidente Luis, a intenção é justamente 

esta vereador de fazer esta cobrança perante os diretores do banco para que 

eles nos dêem uma explicação porque como o senhor mesmo citou nós 

aprovamos um projeto para a liberação, a prefeitura está pagando o aluguel 

deste local para que o Banco do Brasil viesse se instalar e até hoje como foi 

citado por vocês há seis meses eles estão enrolando e não conseguem 

desembaraçar isso, acredito como o senhor citou, é um dinheiro que não 

está saindo do bolso deles por isso não estão preocupados, então vamos 

cobrar deles uma explicação a comunidade. Coloco em única votação o 

Requerimento nº 010/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 030/2012, para que seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de fazer um parquinho de diversão no 

bairro Bela Vista, de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 030/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, esta indicação vem 

reforçar a indicação do ano passado, temos batido na tecla que o único 

bairro que temos é o Bela Vista e agora estão fazendo a praça mas este  



 

 

 

 

 

 

parquinho é uma necessidade extrema porque as crianças não tem onde 

brincar, o colégio não tem quadra poliesportiva e as crianças ficam a mercê 

do tempo, então temos que entender que aquele bairro poderia ser um 

pouco mais alvejado pela administração em termos de organização, então 

está saindo a praça, vamos esperar que junto a praça saia este parque de 

diversão. Com a palavra o vereador Silvio, cumprimento vossa excelência 

o presidente, nobres vereadores, público presente, funcionários da Casa, 

minha filha que está presente e quero parabenizar o vereador Lauri pela 

indicação, pois sabemos da necessidade de um parquinho no bairro Bela 

Vista, vemos ali várias crianças, acho que se juntássemos as crianças 

daquele bairro  daria mais do  que as crianças aqui do centro, tem muitas, o 

Alessandro sempre pega as crianças lá e sempre vê que tem bastante  

criança ali e há sim uma grande necessidade até porque essas crianças 

vivem correndo ali pra cima e para baixo então ter um local adequado para 

que elas possam brincar, então parabéns Lauri pela sua indicação a gente 

sabe da necessidade, fugindo um pouco da matéria quero pedir ao 

representante do prefeito para que possa na próxima sessão para me 

comunicar para eu saber o porque da  paralisação da  obra da praça do Bela 

Vista, foi começada ali há um tempo e está paralisada há quase um mês, 

então eu gostaria de ter uma resposta até  para que a gente possa conversar 

com os moradores do Bela Vista e dando uma resposta, obrigado pela 

indicação. Coloco em única votação a Indicação nº 030/2012, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 031/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

construir um vestiário com banheiros no campo de futebol suíço anexo a 

escola Bela Vista, de autoria dos vereadores Lauri Gomes de Oliveira, 

Adriano Aparecido Silva do Santos e Ezequiel Raimundo Pereira. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 031/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano, retorno aqui para 

pedir o apoio dos senhores para esta matéria, vou aproveitar que existe um 

projeto tanto para a iluminação quanto para colocação do alambrado e 

também da construção da quadra entre meio o campo e a escola para que 

seja construído esse vestiário para que depois fique para as demais quadras 

que não tem vestiários para a rapaziada estar se trocando para praticar seu 

esporte, obrigada. Com a palavra o presidente Luis, queremos agradecer  



 

 

 

 

 

 

mais uma vez ao Deputado José Domingos Fraga Filho que liberou setenta 

mil reais para a construção dessa quadra e já que estão falando do bairro 

Bela Vista vamos falar sobre mais uma notícia boa, hoje recebi a noticia 

que em breve será liberada a verba para a construção da ciclovia do bairro 

Bela Vista até na cidade, já até pedi ao vice prefeito para que fizesse o 

projeto e já está em andamento e eu acredito que em breve será iniciada 

esta obra. Com a palavra o vereador Silvio, retorno para parabenizar os 

vereadores por esta matéria que é também de grande importância para o 

Bela Vista é uma das obras reivindicadas por minha pessoa diretamente ao 

prefeito a qual o Adriano também participou da construção daquele 

campinho suíço e hoje está servindo para os adultos e crianças jogar, a 

gente vê a dificuldade que eles têm para se trocar e para fazer suas 

necessidades porque não tem um local então parabéns vereador pela 

indicação é de grande valia a população vai nos agradecer muito com mais 

esta obra concluída, obrigado presidente. Coloco em única votação a 

Indicação nº 031/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 034/2012, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de furar mais um poço artesiano no Serviço de Abastecimento de 

Água e Esgoto de Feliz Natal “SAE”, de autoria dos vereadores Lauri 

Gomes de Oliveira, Ezequiel Raimundo Pereira e Adriano Aparecido Silva 

dos Santos. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

034/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, peço 

apoio dos nobres vereadores a esta indicação, pois esta é uma  preocupação 

da época da seca, nós tivemos problemas e agora na chuva tudo bem, mas 

temos que observar que vem a seca novamente e precisamos ampliar o 

nosso abastecimento, é uma preocupação minha como vereador e de outros 

vereadores que aqui estão, então eu peço apoio dos nobres vereadores que 

aqui estão para votarem sim nesta matéria que é de grande importância pois 

é uma prevenção do que pode acontecer a qualquer momento, obrigado. 

Com a palavra o presidente Luis, só quero fazer uma pergunta ao 

representante do prefeito, aqueles poços que foram furados que ficam lá no 

alto lá em cima, estão sendo usados? Com a palavra o vereador Adriano, eu 

venho a tribuna ao mesmo tempo pra dizer que sou a favor da matéria e 

claro que não sou especialista nesse assunto, mas Feliz Natal enfrentou um 

grande problema com esta empresa que construiu a ultima etapa da  rede de  



 

 

 

 

 

 

água, tanto que Feliz Natal foi multada em cento e cinquenta mil reais 

porque a empresa não tinha concluído cem por cento da obra e 

simplesmente não apareceu mais, e a prefeitura por três anos tentou para 

que eles voltassem aqui e concluíssem a obra e apresentar os relatórios para 

a Caixa e ser ressarcido dessa multa, eles não apareceram, a prefeitura teve 

que contratar uma outra equipe para terminar este serviço e a prefeitura de 

Feliz Natal através do seu departamento jurídico fez um documento, porque 

a empresa que deixou de concluir o sérvio aqui vive de licitações públicas  

de municípios e Feliz Natal fez um documento tornando esta empresa 

Inidôneas para participar de licitações e durante esses três anos eles 

simplesmente pararam de atender telefone senhor presidente e não vieram 

terminar o serviço, agora na semana retrasada eles foram participar de uma 

licitação em Várzea Grande e outra em Tangará e nas duas eles não 

puderam entrar porque eram inidôneas porque o Poder Público de Feliz 

Natal emitiu esse documento tornando inidôneos por não terem terminado a 

obra, agora o cara veio aqui e quis conversar, mas agora  vão resolver na 

justiça não tem mais reunião amigável com vagabundo, então só pra deixar 

bem claro que as vezes o Poder Publico tenta fazer o que pode mas as 

empresas não são sérias o bastante o senhor sabe que infelizmente esse 

sistema de licitação  as empresas abusam diariamente a gente vê nos jornais  

o escândalo que é todo dia eles tomam dinheiro das prefeituras dos 

hospitais e tomam com força como a gente viu no fantástico então é preciso 

que seja cada vez mais corrigido e trabalhado e achar meios jurídicos como 

a prefeitura achou para que esses mal elementos deixem de aprontar com os 

municípios, muito obrigado senhor presidente. Com a palavra o presidente, 

isso é uma realidade que vem acontecendo no estado inteiro vereador, hoje 

vemos vários município com empresas que participam de licitação e só 

fazem burradas, obras mal feita, pegam obras e terceirizam então a licitação 

que era uma coisa que deveria resolver veio só complicar cada vez mais a 

vida das prefeituras porque tudo o que se faz hoje tem que licitar e acaba 

licitando uma empresa que as vezes nem tem conhecimento daquilo acaba 

ganhando  e fazendo essas coisas que como o senhor disse ali infelizmente 

quem acaba tendo prejuízo é o município. Coloco em única votação a 

Indicação nº 034/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 080/2012, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as  



 

 

 

 

 

 

devidas providências no sentido de colocar redutores de velocidade nas 

Ruas da COHAB, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério 

leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

080/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Jocimar, boa 

noite senhor presidente senhores vereadores, publico presente, obrigado 

pela presença de todos, presidente eu já tenho aqui relatado uma cobrança 

nesta tribuna em relação aos redutores de velocidade no conjunto da 

COHAB e também relatado ao mesmo tempo os redutores de velocidade na 

Perimetral Norte que é muito solicitado, mas aqui pela indicação eu tive 

várias cobranças em conversa com o pessoal da COHAB ele me cobraram 

esses redutores de velocidade, o pessoal ali, nos finais de semana abusam 

da velocidade e até mesmo durante a semana e ali circula muita criança que 

brinca ali na rua então gostaria que o prefeito tomasse uma providencia 

nesse sentido e colocasse redutores de velocidade na COHAB para que o 

pessoal tivesse mais segurança ali naquele setor, presidente eu uso a tribuna 

somente para isso, obrigado. Com a palavra o vereador Lauri, quero 

parabenizar a bancada pela cobrança e pela preocupação com a COHAB 

mas presidente nós temos uma dificuldade muito grande em nosso 

município porque nos municípios de interior muitos pensam que dá pra 

andar sem habilitação, que dá pra tomar uns goles e andar dirigindo e é 

uma preocupação muito grande com as crianças principalmente ali, mas 

ocorre alguma coisa que nos faz pensar, há uns três anos atrás a minha filha 

junto com um grupo de jovens que estavam em cima de uma caminhonete 

sofreu um acidente um pouco antes da COHAB, na avenida, imagine a 

visão do motorista que estava subindo não ver uma caminhonete na avenida 

então provavelmente esse motorista não estava cem por cento em sã 

consciência dele, então a preocupação é que em nosso município ainda 

companheiros nossos, amigos nossos pensam que a Lei não será executada, 

eu estava falando com os policiais eles tem  cobrado muito desse vereador 

o que esta acontecendo, a nossa cidade em proporção ao tamanho de São 

Paulo, eu acredito que ocorre mais acidente em Feliz Natal em proporção 

do que São Paulo, então é importante nós começarmos a nos conscientizar 

e explicar isso, quando eu fui na Escola 25 de Dezembro eu falei para os 

alunos sobre isso, que haja uma conscientização dos nossos companheiros 

feliznatalenses para que sem  habilitação ou embriagados deixar o volante 

para outro, não só vereadores estamos preocupados com a segurança e  



 

 

 

 

 

 

como falou o nobre vereador a Perimetral e as outras ruas a avenida então é 

brincadeira, ontem de manhã eu saí as cinco horas para Sinop e o 

motoqueiro com alguém na garupa andava de um lado para outro na 

avenida, provavelmente tinha saído de algum lugar e estava embriagado, 

então é um risco em todo lugar, mas na COHAB as esquinas fecham com 

as casas então a preocupação é bem maior. Com a palavra o presidente 

Luis, essa cobrança vem sendo frequente nessa Casa de Leis a respeito de 

sinalização e redutores de velocidade em nosso município então eu acredito 

que nós temos que cobrar dos nossos deputados para que seja cobrado do 

presidente do DETRAN para que ele venha liberar verba para estar 

atendendo as necessidades do nosso município, vamos fazer um  ofício em 

nome de todos os vereadores, cobrando de DETRAN e para alguns 

deputados também para que eles venham nos fortalecer perante o 

presidente do DETRAN para que consigamos liberar essas verbas e atender 

as necessidades do transito no município. Coloco em única votação a 

Indicação nº 080/2012, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos que 

se façam presente mais vezes nessa Casa de Leis, obrigado. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente 

e demais vereadores. 

 

 

 
 


